

开展青春健康教育 倡导卫生健康习惯

定安举行人口计生漫画征稿颁奖仪式

■ 叶松

12月24日,定安县人口计生漫画征稿颁奖仪式在县城南中学举行,城南中学王鹏博、吴希冠、黄小静、邓小芬等36名同学获得了高中自主创新组、高中临摹组、初中自主创新组、初中临摹组等36个奖项。

省计生协会秘书长胡昌达、县政府副县长王建斌以及县人口计生委、教育局等单位负责人出席颁奖仪式并为获奖的同学颁发了荣誉证书和奖金。

据介绍,按照国家计生协会和省计生协会的部署,从今年四月开始,县人口计生委、教育局联合开展了以“青春健康”、“讲卫生,防治寄生虫”为主题的人口计生征文活动,征稿期间,共有来自全县35所

中、小学的2万多名师生参加了征文活动,共收到各类稿件近千份。在各学校初步筛选之后,县计生委、教育局、计生协会组织力量对稿件进行评稿,来自城南中学王鹏博等36名同学获得了36个奖项。

县人口计生委相关负责人表示,漫画征稿活动的开展,为定安进一步开展青春健康教育、宣传和倡导卫生健康习惯、促进青少年身心健康成长均起到了很好的促进作用,进一步提高了青少年的防护意识,以及青少年对自己、对家庭、对社会的责任意识。

各镇(场)计生分管领导、定城地区获奖学生及指导老师代表参加了此次颁奖仪式。



选手颁奖。叶松摄
县政府副县长王建斌为获奖

解放思想 抢抓机遇

定安召开新型城镇化示范区项目规划调研座谈会

■ 叶松

12月23日,定安县新型城镇化示范区项目规划调研座谈会在县行政办公大楼五楼会议室召开,全国城乡统筹发展研究中心副主任肖荣福、县政府副县长陈亮、县工信局、发改委、住建局、国土局、农业局等相关单位负责人出席座谈会,共同为新型城镇化示范区项目建言献策。

座谈会上,肖荣福向与会人员详细解读了国家新型城镇化政策,并结合定安实际情况,对定安为什么要创建国家新型城镇化示范区、创建的优势及机遇,以及该如何进行创建进行了具体阐述,并希望定安在今后城镇发展建设上,积极与相关单位沟通,认真听取专业人士的见解,立足实际,充分考虑好城镇历史背景、产业构成、人口结构等方面实际情况,形成具有自身特色的城镇发展格局。

陈亮在发言时指出,定安争创国家新型

城镇化示范区对定安的发展是一次特别好的机遇,各相关部门负责人在思想上引起高度重视,要解放思想,升华思维,突破过去条条框框的束缚,同时,各部门要积极联动,主动作为,共同推进新型城镇化建设工作,并要加大宣传力度,在社会上营造出国家新型城镇化示范区的良好氛围,共同抢抓机遇,为加快定安经济社会转型发展做出贡献。

会上,县工信局负责人向与会人员汇报了定安县新型城镇化示范区项目的初拟内容,并对《争创定安县国家新型城镇化示范区》(征求意见稿)进行了解读。与会人员围绕定安县新型城镇化示范区项目这一主题,进行了深入交流,共同探讨城镇发展之道,各单位负责人纷纷结合定安实际,提出了定安推进新型城镇化的进展情况以及存在的问题,并就如何推进新型城镇化建设提出意见和建议。

定安开展山洪灾害防御演练

■ 郑铭雅

为提高广大人民群众的山洪灾害应急响应能力,强化各级干部山洪灾害防御工作的责任意识。12月28日上午,定安县山洪灾害防御演练在定城镇崖崖村委会举行。

县水务局、三防办、应急办、定城镇政府、镇派出所干警、镇卫生院等相关单位,以及崖崖村山洪灾害防御工作组、部分村民等137人参加了演练活动。

演练当天,随着总指挥长的一声令下,演练开始。镇指挥部接到降雨已超警戒预警指标,且气象部门预报降雨仍将持续的汛情报告后,立即启动了防汛应急预案,并下达命令,预警员通过无线预警广播发布预警指令,敲打铜锣报警,转移安置组开始组织危险区群众向聚集点集中。医

护人员及公安干警等相关抢险人员,带上防汛物资,立即赶赴危险区域救援。

到达危险区域后,灾民转移组利用手持扩音器依次引导村民向安置地点转移,同时在各自负责的队伍中沿路敲击铜锣,组织受威胁群众从危险区域成功撤离到安置点,伤员也得到了医务人员的及时救治。

演练历时1个小时,在指挥部的统一指挥下,整场演练组织周密,措施有力,取得了良好的实战效果。通过这次演练,进一步检验了各相关部门对汛情的应急处置能力和现场应急指挥水平,强化了防汛工作人员和抢险救灾人员对山洪灾害抢险救灾的可操作性,提升了广大人民群众应对汛情险情的自防避险能力。

党的十八届五中全会精神宣讲报告会

龙 湖 镇

县委机关党委 宣传部直属机关党委

为全面、深刻、准确地领会党的十八届五中全会精神,12月29日下午,定安县委机关党委、宣传部直属机关党委召开了“党的十八届五中全会精神宣讲”。县委机关党委、宣传部直属机关党委全体党员干部参加了会议,邀请县委党校副校长王诗海作辅导报告。

王诗海以《全面建成小康社会,实

现第一个百年目标》为题,从五中全会和“十三五”规划的重大意义、“十二五”时期我国发展取得的重大成就、“十三五”时期我国发展环境的基本特征及指导思想和主要目标、深入领会五大发展理念的内涵和意义、全面落实“十三五”时期发展的主要任务和重要举措、切实加强党对经济社会发展的领导等七个方面深入浅出的讲解了

五中全会的精神,通俗易懂,为与会人员进一步把握全会的内涵和精髓奠定了坚实的基础。

会后大家纷纷表示,通过此次宣讲会,对“十三五”有了一个更加直观、深刻的认识。在今后的工作中,一定会认真贯彻落实党的十八届五中全会精神,为推动定安经济发展贡献一份力量。(黄祥)

县卫生系统

为深入学习宣传党的十八届五中全会精神,定安县卫生系统迅速掀起学习热潮。12月25日下午,定安县卫生系统召开“党的十八届五中全会精神宣讲会”。卫生系统各党组、党总支、党支部全体党员共60余人参加了会议。县卫生局局长张坚主持会议。

宣讲会上,张坚从“回顾十二五时期的成就及展望未来规划”、“准确把握十三五时期的新目标新概念”、“深刻领会十三五时期的新部署新举措”、“认真落实十三五时期的新任务新要求”四个方面为大家详细解读了十八届五中全会精神。整个报告观点深刻、内容丰富,既有深入浅出的理论阐述,

又有实践层面的对策思考,具有很强的思想性、指导性和针对性。参加宣讲会的党员干部一致表示深受教育和启发。

会后,张坚就如何落实十八届五中全会精神做了详细部署,为卫生系统今后的工作指明了方向。(黄祥)

为学习宣传贯彻好党的十八届五中全会精神,深刻领会全会精神实质,12月28日上午,龙湖镇在镇政府举办党的十八届五中全会宣讲会,各村(居)委会干部、机关所站负责人、镇政府全体干部职工等80余人参加宣讲会。

会上,县委党校李发根老师紧扣党的十八届五中全会主题,紧密联系我国改革开放和现代化建设的实际,用通俗易懂的语言,从多角度、多层次、全方位的向与会人员阐述了党的十八届五中全会召开的重大意义、指导思想、基本原则、总体思路、战略部署和重要论断论述。宣讲会内涵丰富、重点突出,联系实际、具有很强的针对性和指导性,让在场聆听宣讲的干部对党的十八届五中全会精神有了深刻的认识。

会议要求,各单位各部门要切实抓好学习宣传工作。一要采取集中学习、座谈交流等形式,认真研读文件,深刻领会全会精神实质,真正做到学深、学透、学懂,努力使党的十八届五中全会精神入脑入心入行;二要将贯彻落实与推动当前工作结合起来;三要将贯彻落实与谋划明年工作结合起来。(黎泉)